

Cookie 政策

Cookies Policy

Pepperstone Financial Markets Limited

公司注册号: 180497 - GBC

监管注册号: GB21026314

更新日期: 2024年7月

风险警告:交易差价合约和外汇存在风险。它并不适合所有人,您的损失可能会远远超过初始投资。您并不拥有标的资产或对其拥有权利。过去的表现并不代表未来的表现,税法可能会发生变化。本文档中的信息本质上是一般性信息,没有考虑您或您客户的个人目标、财务状况或需求。在做出任何交易决定之前,请阅读我们的法律文件并确保您完全了解风险。我们鼓励您寻求独立的建议。

请注意:中文版本的《Cookie 政策》仅为方便起见而翻译,并不构成法律文件。本文件的英文版本是您与 Pepperstone 的协议。如有任何歧义,以英文版本为准。



1. 什么是 Cookie?

Cookie 是一个小文件,请求您允许将其放置在计算机的硬盘驱动器上。如果您同意,此文件将被添加,并且 Cookie 有助于分析网站流量,或让企业了解您何时访问了特定站点。Cookie 使网页应用程序可以单独对您响应。

Cookie 使我们能够通过监控您认为有用的页面,并通过收集和记忆您的偏好信息,根据您的需求和喜恶来定制我们的网站,从而帮助我们为您提供更好的网站。

我们使用的 Cookie 不会执行代码或传播任何病毒。我们仅将 Cookie 用于:

- 我们网站的基本功能
- 分析目的为您提供卓越的客户体验;以及
- 营销,以便我们根据您在我们网站上的活动为您提供符合您兴趣的内容。

我们完全尊重您的隐私,并为您提供相关信息和工具,以便您可以管理自身的 Cookie 偏好设置。

2. Pepperstone 政策

我们使用多种 cookie,以便通过我们的网站和平台为您和其他用户提供我们的产品和服务。 我们将 Cookie 分为以下几类:

- **重要**:对于我们网站、产品和服务的正常运行至关重要的 Cookie。这包括使您能够完成交易帐户申请,记住您的登录详情,与我们的客服团队或其他网站职能部门开展网络聊天。如果您禁用这些 cookie,您将无法完整访问我们的交易平台。
- **分析性**: 使我们能够改善我们的服务和网站,并能够根据您的个人喜好定制网站内容的 Cookie。
- **营销**: 使我们能够向第三方网站上的访问者提供信息,并衡量我们营销计划的有效性的 Cookie。在使用营销 Cookie 方面,我们坚持行业公认的最佳实践。

如需了解更多信息,请参照下方网络广告管理局网站: https://www.iabuk.com/



我们使用的 Cookie 列表:

Cookie 名称	目的	类别
hasoffers	联营/介绍经纪人追踪	重要
post affiliate pro	介绍经纪人追踪	重要
Qantas - Adobe Audience	追踪来自澳航邮件的访问	重要
Рер	Pepperstone 内部标签(utm 活动历史,媒体历史)。允许我们维护我们的网站。	重要
utm	通过网站跟踪用户活动。提升客户体验。	分析性 cookie
impactradius-event.com	用户旅程分析。帮助我们建立多点触摸 归因模型。	分析性 cookie
hotjar.com	匿名用户旅程分析。允许我们改善我们 的网站和内容以更好地为您服务。	分析性 cookie
googleleadservices.com	匿名访客和转化分析	营销 cookie/ 分析 性 cookie
doubleclick.net	匿名访客和转化分析。	营销 cookie/ 分析 性 cookie
facebook.com	匿名访客和转化分析。	营销 cookie/ 分析 性 cookie
twitter.com	匿名访客和转化分析。	营销 cookie/ 分析 性 cookie
igodigital.com	匿名访客和转化跟踪,以及定位和个性 化,在营销云服务中进行。	营销 cookie/ 分析 性 cookie
Bing.com	匿名访客和转化分析。	营销 cookie/ 分析 性 cookie



虽然我们确实会收集有关您的某些信息,以便为您提供并改善我们的产品和服务,但是该信息经过匿名化处理。换句话说,我们不会通过 Cookie 收集任何有关您的可识别出您个人身份的信息。

请注意,如果您选择不接受 Cookie,则可能无法完整使用我们的网站。

我们网站使用的 Cookie:

- · **不会**存储任何个人身份识别信息,例如密码
- 不会访问您电脑上储存的任何其他信息
- 不会破坏您设备的安全性
- 会允许我们提供服务,人们可以通过该服务访问其交易帐户
- 会允许我们监控我们网站的使用人数
- **会**允许我们查看使用者从何处访问我们的网站(例如,通过搜索引擎或通过电子邮件)
- **会**允许我们收集有关使用我们网站的访问者的技术信息,例如他们的地理位置以及他们使用的网络浏览器的类型
- **会**允许我们在其他网站上向以前访问过我们网站的人展示广告(例如横幅广告)。我们无法确定可能会向其展示这些广告的个人。
- **会**允许我们根据我们持有的信息和您在我们网站上的行为,在我们的网站上显示与您和您的偏好更相关的内容。
- 会允许我们的网站调出某些设置和首选项,以便使您更轻松地使用我们的网站。

3. 您的 Cookie 偏好

您可以通过浏览器设置以及在登录帐户时管理有关分析性和营销 Cookie 的 Cookie 偏好设置。

4. 通用信息

我们遵守所有适用于管理 Cookie 的英国和欧盟法律,这些法律规定了如何处理 Cookie。使用我们的网站时,您可以选择接受或拒绝 Cookie。大多数网页浏览器会自动接受 cookie,但是您通常可以通过修改浏览器设置以选择拒绝 Cookie。要了解有关如何阻止、删除或管理 Cookie 的更多信息,请访问 aboutcookies.org。请注意,如果您选择不接受 cookie,则可能无法完整使用网站。

有关我们如何处理您的数据的更多信息,请参见我们的《隐私政策》。

如果您有任何疑问或疑虑,请发送电子邮件至: support@pepperstone.com。

